

Театральная декада

Премьерой спектакля по пьесе В. Чичкова «Этот странный русский» в областном театре драмы началась декада, посвященная 60-летию образования СССР.

Новгородский театр первым поставил эту пьесу, главный герой которой — врач-коммунист Николай Егоров. В спектакле заняты артисты Л. Суворов, заслуженная артистка Белорусской ССР Н. Короткевич, В. Кривошеев, И. Харламов, Ю. Цурило, В. Григорьев и другие.

В репертуаре декады также пьесы грузинского драматурга А. Чхайдзе «Свободная тема», белорусского писателя А. Дударева «Порог», спектакли «Дом», «Анна Каренина», «Доходное место».

При открытии декады перед зрителями выступили главный режиссер театра В. Короткевич — постановщик пьесы «Этот странный русский» — и Герой Социалистического Труда, слесарь-инструментальщик завода имени Ленинского комсомола А. Давыдов.

Н. ТИМОФЕЕВ.

Новгородская правда

г. Новгород

24 ДЕК 1982